

Олег ЗИНЧЕНКО

■ Киевский режим, верный заветам Гитлера и Бандеры, продолжает ночные атаки на мирные города.

Украинская власть, в преступной сущности которой давно не сомневаются разумные люди, окончательно перешла к тактике неприкрытых террористических атак. 10 сентября перед рассветом сто сорок четыре бандитских беспилотника вторглись в воздушное пространство России.

ПРИНЕСЛИ СМЕРТЬ

Подобно щупальцам Кракена - кровожадного чудовища, вражеские Airborne, «Бобры» и «Лютые» потянулись к целям в глубине нашей страны.

Силам ПВО, к счастью, удалось уничтожить эти смертоносные заряды. 72 ядовитых жала вырвали над Брянской, двадцать - над Московской, четырнадцать - над Курской, тринадцать - сгорели в Тульской, восемь - в Белгородской, семь - разрушены в Калужской, пять - в Воронежской, четыре - не пролетели над Липецкой и один над Орловской областями.

Увы, несколько начиненных натовскими аппаратами попали в многоквартирные жилые дома в Московской области - на подлете к столице.

От взрыва в Раменском - старинном городе в 43 километрах от Москвы - погибла 46-летняя женщина. Еще двое жителей тяжело ранены.

В Жуковском - наукограде в 36 километрах от столицы - ранены четверо.

Все расходы на восстановление зданий берем на себя вместе с Фондом капитального ремонта Подмосковья. У нас есть квартиры, в которые в ближайшее время нельзя будет войти. Для таких семей предложили несколько вариантов временного размещения: гостиница или съемное жилье, денежная компенсация. Все расходы компенсируем, - сообщил губернатор Московской области Андрей Воробьев.

Продолжаются атаки вражеской беспилотной авиации и на Мурманск. 11 сентября три летающих снаряда сбили системами ПВО. О жертвах и разрушениях информации не было.

ПОДЛЫЕ УКУСЫ

Если посмотреть на историю Второй мировой войны и современных конфликтов, 144 начиненных взрывчаткой БПЛА - не та сила, что способ-

ЩУПАЛЬЦА КРАКЕНА ДО СТОЛИЦЫ НЕ ДОТЯНУЛИСЬ



Киевские террористы атакуют многоквартирные дома, продолжая десятилетнюю практику войны с мирным населением.

на нанести серьезный урон России.

Тогда зачем киевские шакалы совершают акции, больше похожие на укусы трусливой шавки? Причем это же не самый массовый налет. 1 сентября в небо нашей страны ворвались 158 дронов. А по пять-шесть - вообще вторгаются ежедневно.

У этих ударов не одна, а сразу несколько задач.

Во-первых - вынудить РФ на жесткий ответ, лучше - ядерный. Для отморожков, которые атакуют атомные электростанции, это благо. Им плевать на возможные жертвы среди своего народа, им важно, чтобы мы совершили нечто, что затмит все их вопиющие преступления: расстрелы и пытки пленных и мирных жителей, удары по больницам, школам, вокзалам, рынкам и торговым центрам.

Во-вторых, показать поделщикам - США и их своре, - что укронацистские войска готовы на все, но вооружение слабовато. Поэтому дайте-ка скорее разрешение на удары вашими ракетами вглубь России. Тут больше игра на публику. Ведь АТАСМС уже есть

на Украине. Но чтобы они полетели по целям, о которых хлопочут террористы, держиморды из Пентагона должны получить команду «Фас!» от пусть сейчас и номинального, но президента США.

И в-третьих - спонсоры: англосаксы и подвизающиеся с ними французы и немцы должны видеть, куда расходуют деньги их народов. Ну и украденные у нас, конечно.

ПО СЛЕДАМ ГИТЛЕРОВЦЕВ

Пока западные гуманисты озабочены дилеммой, умирать ли им за украинцев - или пусть те умирают за них, ВСУ начали выжигать леса в зоне боев термитной смесью с температурой горения 2300 - 2700 градусов по Цельсию. Для этого они используют БПЛА «Дракон».

В этом укронацисты показали себя прямыми продолжателями дела германских наставников. Авиация люфтваффе широко использовала горючий состав в зажигательных бомбах, которыми они сжигали города в СССР.

НЕ ЖДАЛИ

«КАЛИБР» КУДА НАДО ДОЛЕТИТ

■ Стратегическое учение «Океан-2024» напомнило многим противникам, что неуживимых нет.

16 сентября Россия завершила самые масштабные за последние тридцать лет учения. Четыреста надводных, подводных и вспомогательных кораблей, 125 самолетов и вертолетов, как ВМФ, так и ВКС, семь тысяч единиц техники и вооружения, девяносто тысяч воинов - солдат, матросов, старшин и офицеров. Балтийский, Северный, Черноморский и Тихоокеанский флот, Каспийская флотилия - все работали как единый механизм.

В качестве места выбрали Тихий и Северный Ледовитый океаны, Средиземное, Каспийское и Балтийское моря.

Участвовали и китайские военные. Прибыли четыре боевых корабля, одно судно - технической поддержки, и пятнадцать самолетов. Кстати, с китайцами скоро пройдут еще и учения «Север. Взаимодействие-2024».

В общем, скептики, которые на наш флот смотрели с иронией, в частности сидящие за Атлантическим океаном, напряглись. Особенно когда в Баренцевом море с фрегата «Адмирал Головкин», а в Японском - с дизель-электрической подводной лодки «Петропавловск-Камчатский» к учебной цели полетели «Калибры». Или когда с берегового комплекса «Бал» стартовала крылатая ракета Х-35 «Уран», а с «Бастиона» - противокорабельный «Оникс».

Также корабли отражали учебные удары безэкипажных катеров и БПЛА вероятного противника. Работали по технологии, которая хорошо себя показала при уничтожении украинских попыток прорыва нашей обороны в Черном море.

А Северному флоту поставили задачу нанести ракетный удар по быстрой кораблям условного противника в Баренцевом море.

Продолжение темы - на стр. 11.

Сергей ШОЙГУ:

С ТЕРРОРИСТАМИ ПЕРЕГОВОРОВ НЕ ВЕЛИ, НЕ ВЕДЕМ И ВЕСТИ НЕ СТАНЕМ

■ Секретарь Совета безопасности объяснил, зачем украинские террористы рвутся в Курскую область и чем это для них чревато.

Россия всегда подтверждала свою приверженность мирным переговорам.

- Москва готова рассматривать мирные инициативы по Украине, исходящие от других государств, на столе много разных предложений, - заявил секретарь Совета безопасности России Сергей Шойгу.

Такое предложение, например, уже поступило от Брази-

лии и Китая. Шойгу обозначил условие, без выполнения которого переговоры невозможны:

- Есть очень существенный момент - Курск. Здесь мы с террористами каких-либо переговоров не ведем и вести не будем. А именно таковыми они являются, потому что стремление осуществить ядерный террор в отношении Курской атомной станции - это не что иное, как такой верхний уровень терроризма, - сказал Шойгу,

добавив: - До тех пор, пока мы их не выкинем с нашей территории, естественно, никаких переговоров с ними вести не будем.

Кстати, после того как стала понятна истинная цель украинских террористов - атака на атомную станцию, - объяснилось и влияние киевских властей в вопросе прекращения наших атак на объекты энергетической структуры.

- Турция нам предложила

не наносить удары по объектам энергетики, по торговому гражданскому флоту в Черном море. Наш президент сказал: «Да, давайте, давайте мы такое решение примем». И для нас было большим удивлением, когда через какое-то время власти Украины сказали: «Нет-нет-нет, мы не пойдем на это соглашение», - рассказал секретарь Совбеза.

К тому же вторжение в Курскую область подразумевало отвлечение наших сил от Донбасса, где мы успешно наступаем.

- Наступление, которое

идет, - фактически на фронте там тысяча километров. Становится понятно, что основной задачей было отвлечь нас, чтобы мы перебросили силы на курское направление. Но, слава богу, у нас сил хватает, войска продолжают наступать, - отметил Шойгу.

А по поводу экономической независимости он напомнил:

- Подписали соглашение с Евросоюзом. Тогда, конечно, если бы нас приняли в ускоренном порядке в ЕС, то, я вас уверяю, сегодня бы мы утратили свой суверенитет. Ресурсы, месторождения, которые у нас в стране есть, их бы уже довольно основательно распределили и растащили.



serfigov.ru